

吴良材®

关爱中老年人的视力健康

宽视宽屏办公镜

人到一定的年龄，就会感到看近距离的字体模糊，这是由于原来富于弹性的晶状体发生了硬化现象，使得眼睛在看近距离物体的时候倍感调焦不足，特别是阅读细小的字体非常困难，常常会不自觉地把物体移动到相对远的地方，皱着眉头勉强应对。长时间维持这种阅读习惯，轻者心烦意乱，重者头疼恶心，这种所谓的头疼眼花症状，在医学上称为老视，俗称老花眼。



那么什么年龄段会得老花眼的呢？以正常视力的眼睛为例，年过四十的中年人就会受此影响，一般明显的老花眼症状从四十五周岁开始，以后逐年变化直至六十岁以上。在这期间，是一个人的黄金阶段，无论是能力和经历，实在是一个收获的季节。可是，却有一个老花眼的问题让你困惑。

老花眼的退化程度近似一个线性变化，平均每年以0.15屈光度的速度进行，也就是说，到六十岁时候，你已经是一个戴三百度老花眼的长者了。在此以后，老花眼的度数或许就不会再增加了，但晶体混浊的问题悄然而至，那就是俗称白内障的开始。

有人说，我是近视眼，就不会得老花眼的，其实这是一个误解。如前所述，老花眼是一个生理性的变化，人人都会有，只是由于近视眼的眼镜片屈光属性与老花眼镜片正好相反，一个是凹透镜一个是凸透镜，合在一起可以互相抵消，这只是在阅读的时候会发生的，但唯一的要求是你必须礼貌地把近视眼镜取下来！否则也是不能清晰阅读的。

老花眼的苦恼

有一个困惑是，同样是凸透镜片，那么老花眼与远视眼有什么不同呢？简单的讲，老花眼镜片只是用于近距离阅读，而远视镜片用于眼睛的屈光矫正，屈光矫正正是看远距离的视力矫正，两者不能一概而论，如果你既是远视眼患者，又是老视眼患者，那么必须连本带利地去戴老花镜，因为两个凸透镜叠加就是度数相加。比方说，我看远是两百度远视度数，今年年龄五十出头，那么看书阅读就需要四百度的老花眼镜了。

另一个困惑是，当老花眼有了一定的程度后，戴镜看书阅读是解决了，虽然需要戴上拿下麻烦，但看电脑屏幕，或看琴谱不清楚了。事实上，当我们的年龄处于五十岁以上的时侯，眼睛的调节弹性程度不足以应付各焦距段的调节付出，出现中近距离都有调节不足的问题，而平时所用的电脑屏幕和琴谱的位置正好处于这个焦距段，而常规阅读眼镜的适用范围仅是33cm距离而已，既要看琴谱在66cm位置，又要看笔记33cm位置，两个位置都重要，难不成我要不停的换两副不同

焦距的老花眼吗？

其实这个问题不难解决，那就戴双光镜片吧。但双光镜有一个特征，在远近交界处，有一条线状痕迹，除非戴镜者的心志素质比较好，而这种挥之不去的视觉干扰并非有趣，而且外观也不好看，常常被注重形象的人士不屑一顾的。

宽视宽屏镜片的光学特点

宽视宽屏镜片是渐变多焦镜的一个衍生产品，其主要的作用是降低渐变通道的斜率，使清晰的光学区域扩展至镜片的大部分，其主要功能是帮助阅读者得到有效的办公区域。这种镜片为什么把它定义为办公用镜呢？形象点说，这种镜片能让你的扇形清晰区域的广度和景深度比普通老花眼镜增加1-3倍以上。当你在办公时，电脑屏幕与阅读资料就不在话下了。

宽视宽屏镜片使用的对象

的每一个老年人都需要眼镜，不管是近视，远视，散光眼患者，如果你是非常注重中距离与近距离视觉质量，配一副功能性的老花眼镜是能够提高你生活品质，宽视宽屏办公镜一定会成为你学习和娱乐的伴侣。



欢迎关注吴良材官方微信，
获取更多资讯和促销信息。

吴良材咨询邮箱
wlc@sanlian-group.com.cn

吴良材隐形眼镜网上销售
www.sanlianbuys.com

上海三联集团吴良材眼镜总店
地址：南京东路456号
咨询电话：63500538

● 吴良材西号(南新雅店)
地址：南京东路719号
电话：63603205

● 吴良材分店电话：
63522394